## PUC Minas e Comissão da Verdade em Minas Gerais assinam termo de cooperação recíproca

PUC Minas e Comissão da Verdade em Minas Gerais 11 de Dezembro de 2015 , 11:07 Atualizado em 20 de Junho de 2017 , 7:28



PUC Minas e Comissão da Verdade em Minas Gerais assinam termo de cooperação recíproca

No dia 10 de dezembro de 2015, a PUC Minas e a Comissão da Verdade em Minas Gerais (Covemg) assinaram termo de cooperação recíproca. A assinatura, com a presença do reitor da PUC Minas e bispo auxiliar da Arquidiocese de Belo Horizonte, professor Dom Joaquim Giovani Mol Guimarães, e a coordenadora da Comissão, Maria Ceres Pimenta Spínola Castro, aconteceu às 11h, no Espaço Cultura e Fé (prédio 7), campus Coração Eucarístico.

O Secretário de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania, Nilmário Miranda, a coordenadora da Comissão, Maria Ceres Pimenta Spínola Castro o reitor da PUC Minas e bispo auxiliar da Arquidiocese de Belo Horizonte, professor Dom Joaquim Giovani Mol Guimarães, e a Vice-Reitora da PUC Minas, Patrícia Bernardes.

Estiveram presentes membros e assessores da Covemg e do Colegiado da PUC Minas.





Equipe da Covemg presente ao evento: coordenador Paulo Afonso Moreira, assessor Ronald de Oliveira Rocha, assessora Vanuza Nunes Pereira, coordenador Jurandir Persichini Cunha, Coordenadora Helena Maria Penna Amorim Pereira, coordenador Carlos Melgaço Valadares, coordenadora Emely Vieira Salazar e o coordenador

Robson Sávio Reis Souza

O termo de cooperação tem como objetivo estabelecer processos de geração de resultados conjuntos, intercâmbios de informações e métodos de trabalho, para o bem recíproco de suas missões institucionais, tornando pública a disposição de ambas as instituições para realização de esforços conjuntos visando a efetivação do direito à memória e à verdade relativa a violações de direitos humanos durante períodos autoritários no Brasil.



Professor Robson Sávio Reis Souza,

O professor Robson Sávio Reis Souza, coordenador do Núcleo de Estudos Sociopolíticos (Nesp), da PUC Minas e Arquidiocese de Belo Horizonte, foi empossado, no dia 18 de novembro, como membro da Comissão, instituída pelo governo de Minas Gerais, no âmbito da Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania. Na oportunidade, também foram empossados como coordenadores, Carlos Melgaço Valadares e Paulo Afonso Moreira.

Entre os objetivos da Covemg estão os de esclarecer os fatos e as circunstâncias dos casos de graves violações aos direitos fundamentais; identificar e tornar públicos os locais, as instituições, as estruturas e as circunstâncias relacionadas direta ou indiretamente à prática dessas violações, inclusive as suas eventuais ramificações nos diversos aparelhos estatais e na sociedade civil; colaborar com todas as instâncias do poder público para apuração e recomendar a adoção de medidas e políticas públicas para prevenir ofensas aos direitos fundamentais.

Instituída com a finalidade de prestar esclarecimentos sobre as violações de direitos praticados no período de 1946 a 1988, que resultaram em ofensas aos direitos fundamentais dos cidadãos, a Covemg teve a sua atuação prorrogada pelo governo Fernando Pimentel por mais dois anos, até agosto de 2017.



O Reitor da PUC Minas e bispo auxiliar da Arquidiocese de Belo Horizonte, Professor Dom Joaquim Giovani Mol Guimarães, assina pela PUC Minas.

Enviar para impressão